



招聘
7646 大地信息技术有限公司诚聘文秘2名,小
车司机1名(五年驾龄以上),规划设计人员数
名。总部中心金石大厦19楼。电话 662846,
13906792846徐
买卖二手注塑机
6188_13858922856_525905

348名“助企帮帮团”争分夺秒驻企指导开工 首批116家企业核准复工

蔬菜快递到家服务 扩至19个小区

记者 应柳依

记者 吕高攀

本报讯 重点工作区域每天消毒两次,防疫用品准备充足,设立了单独的隔离宿舍区,首批上岗的都是本地且没有外出记录的员工,食堂用餐以及员工生活生产都有了相应的管理制度。11日,作为首批被核准开工的企业,合达铝业的总经理吴斌对新冠肺炎疫情防控工作充满信心。

此前,收到合达铝业的开复工申请之后,龙山镇常务副镇长施锐与我市助企帮帮团的工作人员第一时间走访了该公司,帮助企业完善各种防疫工作制度,协调采购口罩、消毒液等防疫用品,认真检查和布置员工隔离区,并

提出不少意见建议。

为助力企业尽快恢复生产,市经信局联合市委组织部,从全市15个涉工涉企机关部门紧急抽调248名政治素质好、服务意识强的干部入驻各镇街区,会同100名乡镇干部,组建助企帮帮团,全力协助企业解决防疫工作落实、生产物资储备等问题,帮助企业完善并严格执行相关制度,确保职工的身体健康和生命安全。

企业复工有疑问,助企帮帮团一呼就应。针对企业返工复工咨询、企业返工复工应知应会、企业返工复工消防物资需求、疫情防控等各个方面需求,助企帮帮团主动深入一线,现场帮助企业解决难题。

我市各类企业复工实行申报核准制,分类分时段有序复工,第一批是符合国家、省新冠肺炎防控指挥部通知规定(即涉及疫情防控必须的药品、防护用品、医疗器械及相关原辅材料生产,保障城市运行和企业生产必须、群众生活必须以及其他涉及重要国计民生)的企业;员工基本为本地的企业,本地上下游产业链、供应链基本完整的企业;第二批为2019年纳税200强企业,有出口订单交付、存在供货违约风险的企业;本地产业链、供应链较为完整的企业;第三批为其他工业企业。

截至11日,首批116家企业开复工申请已经被核准,开始进入投产程序。

本报讯 11日一早,居住在丽州首府的胡女士打开微信,邮乐家小程序后惊喜地发现,选项中多了孩子爱吃的鸡蛋。她说,在这个特殊时期,蔬菜快递到家便民服务让他们宅家变得更安心了。

只要动动手指,足不出户就能享受到新鲜食材配送到家的服务,5日上线的蔬菜快递到家便民服务受到越来越多的市民追捧。据介绍,为了保证食材的新鲜度,配送的蔬菜都是当天凌晨采摘,猪肉从宰杀到进入市民家中也不过几个小时。截至目前,配送品类已达19种,配送范围由首批的8个试点小区扩大至19个。

(上接1版)

11日下午,市领导张群环、蒋震雷、董国华、卢轶一行来到东城街道、芝英镇、经济开发区、市卫健局和永康南站,看望慰问疫情防控一线工作人员。

每到一处,市委副书记、市长张群环详细了解各地疫情防控工作开展情况,对大家的工作成效给予肯定,并代表市委、市政府向广大奋战在疫情防控一线的工作人员表示感谢和慰问。他说,疫情防控进入新阶段,大家要保持战斗精神,继续将疫情防控各项措施落细落实,坚决打赢疫情防控阻击战。

在市卫健局,张群环对该局在疫情防控工作中发挥的重要作用给予充分肯定,并向全市医务工作者表示感谢。他说,全市卫健系统要继续作战,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,保持良好的工作作风、工作状态和工作干劲,继续做好疫情防控工作,要发挥特色,对前期工作经验进行总结提炼,继续守好关口、分兵把控,补齐漏洞短板、形成工作闭环,为市委、市政府决策提供参考;要认真研究下一阶段疫情防控工作举措,落实好居家、医院、隔离点等重点环节的防控措施,确保医疗卫生战线工作人员全面融入疫情防控体系;要加强医疗物资保障,尤其要做好医护人员的自我防护工作。

永一医感染科护理组长楼群儿于1月28日赴鄂,2月2日进入武汉天佑

医院6病区工作,并被任命为医疗队护理组第二组副组长。在楼群儿家中,张群环一行向其家属表示慰问,并请他们代为转达市委、市政府的问候。

11日下午,市领导陈美蓉、程学军、朱志昂、徐锴一行前往西城街道、花街镇、象珠镇、唐先镇和330国道卡点,看望慰问疫情防控一线工作人员和医护人员家属。

永一医医护人员吕志窠,24日进入隔离病区参与防疫抗疫后,12岁的儿子、2周岁的女儿均由家人照顾,自己全身心投入救治病患中。市人大常委会主任陈美蓉为其家属送上鲜花和慰问品,对医护人员坚守防疫一线表示感谢,叮嘱家属要照顾好自己和家人。

在西城街道烈桥村卡点检查站,执勤人员正忙着为过往车辆上的人员测体温,检查后备厢、登记资料。陈美蓉一行详细了解卡点工作情况。大家辛苦了,你们的付出带来了村民的安全。陈美蓉说,眼下企业陆续复工复产,要精准施策,再接再厉做好防控工作。

每到一处,陈美蓉一行详细了解疫情防控工作情况,对执勤人员全力奋战防疫一线,维护人民群众的健康安全表示感谢。陈美蓉说,得益于全市上下的共同努力,当前永康疫情防控工作取得了阶段性成效,但疫情防控形势依然严峻复杂,容不得丝毫麻痹和懈怠,要持之以恒贯彻落实,企业复工复产、恢复

正常生产经营秩序迫在眉睫,大家要一切行动听指挥,科学严密防控疫情,把疫情防控各项措施抓实抓细抓到位,坚决打赢疫情防控阻击战。

11日下午,市领导朱世道、吴婉珍、吕群勇分别前往石柱镇、舟山镇、前仓镇等地,慰问疫情防控一线工作人员,为他们送上市委、市政府的关心和问候。

在市一医骨一科副主任舒畅家中,市政协主席朱世道一行为家属送上鲜花和问候。舒畅自1月24日进入隔离病区,至今没有回过家。他的爱人徐美丽也是市一医的医护工作者。年前夫妻俩同时递交了请命书,但院方考虑到他们家的实际情况,只同意一个人进入一线。徐美丽说,夫妻俩都是党员,在科室里也算是中坚力量,现在正是扛起责任的时候,应该要有所担当。

朱世道说,在疫情防控非常时期,医务工作者舍小家为大家,积极主动到一线救援,这种精神难能可贵,值得称颂;希望院方能妥善安排好家属的生活,解决好一线工作者后顾之忧。

每到一处卡点,朱世道一行详细询问相关情况,并叮嘱工作人员要注意防护自身安全。朱世道说,我市疫情防控工作前期取得了明显成效,大家的努力有目共睹。现在,市委、市政府提出一手抓防控一手抓复工的新要求,对大家来说又是一个新的考验,希望大家继续发扬连续作战的优良传统,持之以恒抓

好各项工作,镇村两级要及早谋划,统筹安排,坚守岗位,为打赢疫情防控阻击战作出应有贡献。

11日,市领导胡积合、胡天忠、施礼干一行到东城街道看望慰问一线医护人员家属,并前往方岩镇下宅、文楼卡点,古山镇金川路口卡点,龙山镇桥头周卡点、东永线西坞卡点,西溪镇东永高速出口卡点,看望慰问坚守疫情防控一线的工作人员。

市疾控中心检验科科长陆月敏原籍上虞,她放弃回上虞过春节,从1月28日开始一直奋战在抗疫一线。市委副书记胡积合一行来到陆月敏家中,给她的家属送上鲜花和慰问品。胡积合说,广大医护人员能奋战在一线,离不开家属的默默奉献和大力支持,希望家属们照顾好家庭,让医护人员在前线安心工作。

每到一处卡点,胡积合详细了解疫情防控工作情况。胡积合说,疫情发生以来,广大一线防疫人员舍小家为大家,坚守岗位、迎难而上,用实际行动为人民群众筑起了一道健康安全防线。现在仍处在疫情防控的关键期,随着人员流动的加大,防控工作的压力也会增大,千万不能麻痹大意,一刻都不能松懈。各镇村要根据市疫情防控指挥部的部署合理设置卡点,在关键节点加强排查和检测,科学安排值班值守工作,确保防控工作严密、有序,坚决打赢疫情防控阻击战。

复工复产要求：

申请核准 分类分批 循序渐进

输

建